

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie proveditelnosti – založení kavárny
Jméno autora:	Ludmila Veselá
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Oponent práce:	Petr Fanta
Pracoviště oponenta práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jedná se o standardní téma diplomové práce, které vyžaduje komplexnější přístup a širší přehled.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem diplomové práce bylo zpracování studie proveditelnosti na založení kavárny ve městě Telč. Tento cíl byl splněn a studie zpracována.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup zpracování diplomové práce je správný a vede k naplnění cíle práce. V některých pasážích nelze zcela jasně sledovat logiku zpracování některých odhadů a výpočtů, které jsou, bohužel, bez vysvětlení. Škoda, že studentka nepoužila sofistikovanější vyhodnocení provedeního dotazníkového šetření, např. podle věku a návštěvnosti kavárny.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce je práce zpracována dobře, některé informace (viz např. výše uvedené dotazníkové šetření) by mohly být lépe vytěženy. Určitou pochybnost mám ohledně předpokládaného využití kavárny, kdy se v podstatě všechny tři scénáře jeví jako optimistické. V realistickém scénáři počítá autorka s 30% obsazeností, což ale znamená v průměru 15 osob neustále v kavárně, a to včetně dopoledních hodin, všedních dnů, či zimního období. Domnívám se, že odhad poptávky jako procento z kapacity provozovny není nejvhodnější.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce je po jazykové a formální stránce v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Studentka v práci využívá a kombinuje vhodné literární a další zdroje, které jsou relevantní ke zpracovávané problematice studie proveditelnosti. Převzaté pasáže jsou jasně odlišeny a správně citovány.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Práce poměrně dobře a komplexně zpracovaná, jednoznačná a přehledná. Zvolený postup je správný a jednotlivé závěry jsou relevantní a podpořené ekonomickými výpočty. Určité pochybnosti o reálnosti odhadů a výpočtů vyvolává poměrně optimistické nastavení návštevnosti kavárny. Pro obhajobu doporučuji následující otázku:

- *Domníváte se, že stanovit odhad návštevnosti jako procento z kapacity provozovny, je nejlepší? Jaké jiné přístupy ke stanovení poptávky/návštevnosti byste mohla využít?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2021

Podpis: